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Szlovákiában tavaly a lízingpiac a gazdaság felpörgésének köszönhetõen a vártnál
gyorsabban növekedett
  Szlovákiában tavaly a lízingpiac együttes forgalma 57,337 milliárd koronára rúgott (áfa
nélkül), ami 23,9 százalékos növekedést jelent 2003-hoz képest; ha az ingatlanokat
leszámítjuk, akkor 54,671 milliárd koronás végeredményt kapunk, ami 22,1 százalékos
növekedésnek felel meg – mondta Milo1 Randák, a Szlovákiai Lízingtársaságok
Szövetségének elnöke.  Szlovákiában tavaly a lízingpiac a gazdaság felpörgésének
köszönhetõen a vártnál gyorsabban növekedett
  Szlovákiában tavaly a lízingpiac együttes forgalma 57,337 milliárd koronára rúgott (áfa nélkül),
ami 23,9 százalékos növekedést jelent 2003-hoz képest; ha az ingatlanokat leszámítjuk, akkor
54,671 milliárd koronás végeredményt kapunk, ami 22,1 százalékos növekedésnek felel meg –
mondta Milo1 Randák, a Szlovákiai Lízingtársaságok Szövetségének elnöke. Randák tavaly
évközben még 10 százalék körüli növekedést prognosztizált, ám a valóság ennél sokkal
nagyobb dinamizmust produkált, ami a szövetség elnöke szerint a gyors gazdasági
növekedéssel, a külföldi beruházók gerjesztette igényekkel magyarázható. Ilyen ugrás után
Milo1 Randák a 2006-ban várható fejleményekrõl már csak nagy óvatossággal beszélt, szerinte
a növekedési ütem 5 és 30 százalék között mozoghat. Szakértõk szerint örvendetes tény, hogy
végre kezd visszaszorulni a gépkocsik lízingje – ez utóbbi szegmens forgalma tavaly már csak
7,1 százalékkal nõtt, ráadásul a pénzügyi konstrukciók is módosulnak. Ezzel szemben
látványosan elõretört a beruházásokhoz szükséges gépek és ipari berendezések részaránya; a
2005-ös 46,5 százalékos forgalomnövekménye 25,5 százalékos piaci részesedést tett lehetõvé.
Szintén a gazdaság izmosodásának velejárója a haszonjármûvek intenzívebb lízingelése –
tavaly 36 százalékkal emelkedett a forgalma. 
  A szlovákiai szövetség napjainkban 35 társaságot tömörít magában, közülük a legnagyobb
forgalmú a ESOB Leasing (9,34 mld Sk), a CAC Leasing Slovakia (9,11 milliárd korona) és a
VB Leasing (6,60 mld Sk), az OTP Leasing a 7. a sorban 3,17 milliárd koronával. A piaci
koncentráció mára befejezõdött, a 10 legnagyobb társaság adja a lízingcégek forgalmának
mintegy 87 százalékát. (shz) 
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